

МИД Таджикистана сообщил, что информационные сайты в стране блокируются в целях безопасности

Министр иностранных дел Таджикистана Сироджиддин Мухриддин, отвечая сегодня на вопросы журналистов, заявил, что информационные сайты в Таджикистане блокируются в целях безопасности.

На вопрос «АП»: «Как внешнеполитическое ведомство Таджикистана оценивает регулярную, без объявления причины, блокировку информационных сайтов в нашей стране? Считаете, ли вы такую практику нарушением международных обязательств или это норма?», Сироджиддин Мухриддин отметил:

«Данный вопрос лучше адресовать главе Службы связи Бегу Сабури. Но я постараюсь ответить с точки зрения международных обязательств Таджикистана».

<https://soundcloud.com/asia-plus-news-agency>

Так, по словам министра иностранных дел, Таджикистан в рамках своих международных обязательств обязан проводить прозрачную политику, в том числе и информационную.

«При этом, - отметил министр, - некоторые ограничения, как объясняют нам соответствующие структуры, вводятся в целях сохранения стабильности в стране. Если посмотреть на карту, то мы граничим с Афганистаном, и из дальнего зарубежья смотрят на нас и думают, что эта страна имеет на нас влияние, и мы также испытываем трудности. Таджикистан не производит военной техники и военного снаряжения. Но, при этом, мы - одно из самых стабильных государств региона. Мы проводим разные международные конференции, и из года в год увеличивается количество туристов, посещающих нашу страну».

Глава таджикского внешнеполитического ведомства напомнил, что Таджикистан имеет горький опыт гражданской войны, которая произошла из-за «открытых дверей».

«Кто что хотел, какую идеологию хотели, могли пропагандировать здесь. После этого мы очень многому научились. Информация - сильное средство, которая может натворить что-то. В целях регулирования данных процессов, чтобы воспитать наших граждан в духе патриотизма и т.д., некоторые сайты, иногда ограничиваются», - отметил министр.

По его словам, в беседах с международными организациями, когда внешнеполитическое ведомство объясняет ситуацию, складывающуюся вокруг региона, и с учетом прошлых событий «мы можем их убедить, что иногда необходимо вводить какие-то ограничения».

Отметим, в течение полугода сайт информационного агентства «Азия-Плюс» периодически подвергается блокировкам, без каких-либо объяснений.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20190212/mid-tadzhikistana-utverzhaet-cto-informatsionnie-saiti-v-strane-blokiruyutsya-v-tselyah-bezopasnosti>